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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional 
cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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CLASA A VI-A 
 
SUBIECTUL I SOLUŢIE 

 
PUNCTAJ 

a) V1 = A1 h1 
V1 = 208 cm3 
A2 = l2 
A2 = 16 cm2 
V2  = A2 h2 
V2 =192 cm3 
V1 >V2, deci Cristian a băut o cantitate mai mare de 
Cola decât Daniel 
ΔV = V1-V2 = 16 cm3 

0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
1 p 
 
1 p 

b) (V1 + V2) / 2 = V’
1 = A1h’

1  
(V1 + V2) / 2 = V’

2 = A2 h’
2 

h’
1 = V’

1 / A1 
h’

1 = 7,69 cm 
h’

2 = V’
2 / A2 

h’
2 = 12,5 cm 

1 p 
1 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 

 OFICIU 1p 
TOTAL  10p 
 
 
SUBIECTUL II  

a) 
TABEL I   (completat corect -3 p) 

Nr. d(cm) dm(cm) Δ d(cm) Δ dm(cm) 
1. 3,85  

3,85 
0,00  

0,033 2. 3,80 0,05 
3. 3,90 0,05 

 
dm......... 1p 
Δ d......... 1p 
Δ dm........ 1p 
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TABEL 2  (completat corect - 4p) 
Nr. D(km) Dm(km) ΔD(km) Δ Dm(km) 
1. 107,80  

107,80 
0,00  

0,933 2. 106,40 1,40 
3. 109,20 1,40 

 
 
D  ................................................................1 p 
Dm................................................................1 p 
ΔD................................................................1 p 
Δ Dm ............................................................1 p 
 
b) tsosire – tplecare = 02h 23min – 22h 35min = 3h 48min                            1 p 
    tstationarein statii = 2 x 7min = 14min                                                       0,5 p 
    tnu stationeaza = 3h 48min – 14min = 3h 34min.                                     0,5 p 
 
 
OFICIU  1 p 
TOTAL  10 p 
 
 
SUBIECTUL III SOLUŢIE 

 
PUNCTAJ 

a) 6 figuri: un cerc, un pătrat şi 4 dreptunghiuri 
 

1 p 

b) Ac = π R2 = L2 / (4π) 
Ac = 25,79 m2 
Ap = l2 = L2/16 
Ap = 20,25 m2 
L = 2(Ld +ld) → Ld + ld = L / 2 
Ld + ld = 9 m 
1) Ld = 8 m, ld = 1 m → A1 = 8 m2 
2) Ld = 7 m, ld = 2 m → A2 = 12 m2 
3) Ld = 6 m, ld = 3 m → A3 = 18 m2 
4) Ld = 5 m, ld = 4 m → A4 = 20 m2 
Ac  > Ap > A4 > A3 > A2 > A1 

0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,25 p 
0,25 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
0,5 p 
 

c) Dreptunghiul cu aria cea mai mică este:  
1) Ld = 8 m, ld = 1 m → A1 = 8 m2 

I. Coala de hârtie A4 se aşează: 
- cu lungimea pe lungimea dreptunghiului: 8000 mm 
/297 mm = 26,93 coli ≈ 27 coli = N1 
 - şi cu lăţimea pe lăţimea dreptunghiului: 1000 

0,5 p 
 
 
0.5 p 
 
0,5 p 
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mm/210 mm = 4,76 coli ≈  5 coli = N2 
N1 N2 = 135 coli 

II. Coala de hârtie A4 se aşează: 
- cu lungimea pe lăţimea dreptunghiului: 1000 mm 
/297 mm = 3,36 coli ≈ 4 coli = N1 
 - şi cu lăţimea pe lungimea dreptunghiului: 8000 
mm/210 mm = 38,09 coli ≈  38coli = N2 
N1 N2 = 152 coli 

 

 
0,25 p 
 
0,5 p 
 
0,5 p 
 
0,25 p 

 OFICIU 1p 
TOTAL  10p 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


